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Resuelve: VZx — 1 —v2x —4 = 3
Resuelve: x* — 5x2+4=0

Resuel { p Y=
esuelve: ey
Resuelve : — +£:l=i—2

x2—4 x+2 x—2
S5x+2y+3z= 4
Resuelve: 2x+2y+z=3}
x—2y+2z=-3
2x+y—z=-—1
Resuelve: X —y+z=4 }
dx—y+z=7

La suma de las edades de un padre y sus dos hijos es de 60 afios. Dentro de 10 afios, la
suma de las edades de los hijos serd la actual del padre. Por Gltimo, cuando nacié el
pequeiio, la edad del padre era 8 veces la del hijo mayor, écudntos afios tiene cada
uno de los hijos y el padre?

Resolver x> + 3x* — 7x3 — 27x2 —18x =0

Resolver (x — 1)* +3(x +2) - 5(x—1) =0

Se quiere vallar una finca rectangular que tiene de largo 25 m mas que de ancho y
cuya diagonal mide 125 m. { Cuantos metros de valla se necesitan?
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